



# Incendiu pe str. Faurului nr. 11

În dimineața zilei de ieri, 4 februarie a.c., la marea sarda imobilului din str. Faurului nr. 11, din locuința domnului Frunză Gheorghe, măturător de stradă la Salubris SA, a izbucnit un incendiu, care a cuprins tot podul imobilului. Frunză Gheorghe locuiește în această locuință împreună cu fiul său de 14 ani și după cum ne-a declarat dânsul reles următoarele: „am plecat la servici în jurul orei 6,40, copilul rămânând singur acasă. În casă nu ardea nici un foc, deoarece eu fac focul numai seara. Ce mă fac eu? Unde o să locuiesc? Nu puteți să puneți o vorbă bună pentru o locuință?!“.

La foarte scurt timp după sesizarea grupului de pompieri Sibiu, două echipe operative, conduse de

dl. lt. col. Chioar Florian, s-au deplasat la fața locului, începând acțiunea de stingere a incendiului, acestea fiind ajutate de un echipaj de la SC Indes SA și un echipaj de la SC PIM SA. În sprijinul acestora a venit și un echipaj cu o scară mobilă, de la FRES Sibiu, pentru a întrerupe curentul electric.

După o luptă inversunată cu flăcările, ținând cont și de lipsa presiunii apei la hidranții din zonă, incendiul a fost localizat și apoi stins, în jurul orei 10,45.

Date tehnice asupra incendiului și evaluarea pagubelor nu vă putem furniza până la elucidarea cauzelor și întocmirea raportului referitor la acest eveniment nefericit.

Niu HERIȘANU

# 21 Radical

LIBERTATE • DEMOCRAȚIE • ADEVĂR

COTIDIAN INDEPENDENT • SIBIU

Anul V  
Nr. 1054  
Sâmbătă,  
5 febr.  
1994  
60 lei

## FABRICI ȘI UZINE...

Mastodonți, fabrici și uzine, combinate industriale, platforme industriale, platforme est, platforme vest, smog nord, smog sud, 4 fumuri, coloanile muncitorești, industrializare rațională, mormane interminabile de fier vechi, tehnologie de „ultimă oră” importată pe valută, pe multă valută, tehnologie care la vremea importării era deja uzată moral; mult iubitul circuit cu industrializarea „rațională”, lei oțelul de la Galați, îi faci tija la Reșița, filetul la Iași, capătul la Brașov, și montezi surubul la Mârșa.

Industrializare, fabrici și uzine, țărani dezrădăcinați, muncitori țărani, țărani muncitori, muncitori poeți, muncitori activiști, muncitori securiști, muncitori secretari p.c.r., facultăți muncitorești, școli de partid, ștefangheorghiuiri, funcții de conducere, bani, mulți bani.

Pe de o parte „alimentație rațională”, privațiuni, întuneric, frig, mizerie, cartiere muncitorești, locuințe insalubre, blocuri noi — cutii de chibrituri, datorii plătite, cărmaciul, ceaușescul. De cealaltă parte ceaușescu, acoliții săi, comunisto-securiștii, alimente bune, localuri speciale, vile, magazine speciale, excursii în străinătate, lefuri bine plătite.

Revoluția '89, schimbare de soartă, democrație; democrație prost înțeleasă. Guverne, unul mai prost decât celălalt. Parlament, parlamentul rușinii, parlamentul huzurului.

Patru ani, perioada de tranziție. Faza I, spălarea banilor negri, afaceri „curate”. Privatizare, nu ne vindem țara; PSM, PDSR, PRM, PUNR. Impostură, oportunism, demagogie, comuniștii de ieri milionarii de astăzi! Privatizarea metoda MEBO, Legea nr. 18, muncitori care n-au ajuns orașeni, țărani muncitori care nu mai știu lucra pământul.

Democrație, „privatizare” și perioada de tranziție continuă, economia noastră etatizată, bunul întregul popor, „fabrici și uzine” se va privatiza în proporție de 30 la sută. 30 la sută fabrici și uzine private.

Niu HERIȘANU

DE M-ATI  
ALEGE PRIM-  
MINISTRU, CE  
ILUZII  
V-AS CREA...



## Unde mergem la sfârșit de săptămână?

SAMBATA, 5 februarie 1994

- Baschet, divizia A, ora 11, sala CSS Sibiu;
- CSU FOREST SIBIU — SP. STUDENTESC BUCUREȘTI
- Handbal, faza municipală a Campionatului Școlar,

● Elevi; ora 8, Sala Armatei Sibiu;

- ATLETISM, Faza județeană a Campionatului Național pentru copii; ora 10, Sala de atletism de la Stadion

● Cros, Campionatul Național de Copii și Juniori, faza județeană; ora 10, Sala de atletism de la Stadion.

- Schi, Cupa Speranțelor, Păltiniș, ora 10.

M. BALOMIR

DIN  
SUMAR:

● BLITZ MAPAMOND; MORALA CREȘTINĂ — PACA-  
TUL DESFRÂNĂRII; FLASH SPORTIV.

● VACLAV HAVEL JUCAT PE SCENA TEATRULUI  
SIBIAN; NEMULȚUMIRI PL-93; DIABET INFORMA-  
TIONAL; HOROSCOPI.

In lupta pentru perfectiunea trairii morale pot fi vazuți invingători și învinși. Intre cei biruiți de pofta trupestă sunt și cei desfrânați.

Păcatul desfrânării se prezintă ca un rău moral, se cere să fie cunoscut în realitatea lui și în urmările lui cele rele.

### 1. Ce este desfrânarea?

Desfrânarea este păcatul trupest, care se săvârșește cu o persoană de sex opus în afara cununia religioasă. Această cădere în fărâdelege apare după aprinderea simțurilor și preferința de împlinire a unei pofta trupestă. Prin

## Morala creștină — Păcatul desfrânării —

desfrânare se strică curăția trupestă a tinerilor, se împlineste plăcerea păcătoasă a celor ce repetă fărâdelegea. Toți aceștia devin muștrați de conștiință, când acela sau aceea a căzut de la înălțimea stăpânirii de sine. Pentru cine are rușine, păcatul desfrânării este rușinos.

### 2. Relele desfrânării

Primul rău este întinarea trupestă. Din această cădere apare obișnuința rea, robia cugetelor necurate și neastâmpărarea de sine.

Al doilea rău este vătămarea altei persoane prin cufundarea ei în apa murdară a păcatului. Cel sau cea decăzută în același păcat nu mai simte rușinea unul față de altul și continuă fărâdelegea lor prin repetare. Acest păcat duce uneori la neputința întemeierii unei familii sau — prin adufter — la distrugerea vieții de familie a celor căsătoriți.

Al treilea rău, de natură practică, este nașterea nelegitimă a unor copii. Din această cauză pornesc procese juridice și condamnări la plăți de pensii alimentare pentru copilul care nu se știe al cui este.

Ultimul rău este duhovnicesc, se vede scris în Sfânta Scriptură: „Nu vă amăgiți, Nici desfrânații (...) nu vor moșteni împărăția lui Dumnezeu” (I. Corint, 6, 9-10).

Desfrânarea este păcatul celui ce nu se poate stăpâni pe sine în poftă trupestă.

Acest păcat vatămă și alte persoane prin fărâdelegea lui.

Marele rău desfrânării este faptul că desfrânații nu vor „moșteni împărăția lui Dumnezeu”.

Pr. I. BUTA

## ANUNȚ

### IN ATENȚIA VETERANILOR DE RĂZBOI

Veteranii de război care nu au primit bilete de călătorie CFR, tranșa II/1993, sunt invitați să se prezinte la Cercul Militar Sibiu, până la data de 25 febr. 1994, în zilele de marți și vineri, orele 9-12, cunoscând că după această dată se sistează distribuția bițetelor.

Cu această ocazie se vor ridica și abonamentele pentru transportul local.

Comitetul

# BLITZ MAPAMOND

Doi redactori ai unui canal privat de televiziune din Turcia au compărut în fața Tribunalului pentru Securitatea Statului din Istanbul, pentru „promovarea unei propagande separatiste”. Alți doi redactori de la alt post particular de televiziune sunt urmăriți în justiție pentru că au inserat în emisiunile lor „opinii împotriva serviciului militar”.

Jane Hunnicutt inventatoarea și croitoreasă calificată californiană, a primit un brevet de invenții pentru un nou prezervativ „de damă”, care poate fi atașat de o lenjerie feminină special concepută. Jane a indicat că prezervativul se numește „Procon Panty”, o combinație între cuvintele profilactic și contraceptiv. Ea a confirmat că a contactat deja unele firme pentru a demara producția de serie a invenției sale.

## Cine dorește să ajute Clubul de ciclism feminin «Velo club» din Mediaș?

Această întrebare o adresează dl. profesor Ion Comloșan, antrenorul prestigiosului club de ciclism feminin, tutuor agenților economici. Amintitul club va organiza în perioada 24-28 mai 1994, competiția ciclistă feminină „Turul Transilvaniei” la care vor fi invitate primele cicliste din țara noastră, precum și din țări cu experiență în ciclism feminin, cum ar fi: Bulgaria, Cehia, Grecia, Italia, Iugoslavia, Republica Moldova, Olanda, Rusia, Ucraina și Ungaria. Traseul va măsura 400 de km și va fi împărțit în cinci etape, trecând prin orașele Sighișoara — Tg. Mureș — Reghin — Cluj — Turda — Aiud — Alba Iulia —

Fostul președinte al Belarusiei, Stanislav Sușkevici înălțurat de curând de la putere, a declarat că va continua lupta politică înființând un nou partid. Liderii sindicatelor din Belarus au declarat că vor declanșa o grevă generală, în semn de protest față de înlocuirea liderului reformist Sușkevici, cu Grib, adept al liniei dure conservatoare.

Obiectivul vizitei lui Eltin în Gruzia este de a crea premisele reglementării conflictului gruzino-abhaz și de a confirma rolul de intermediar al Gruziei în acest proces.

Ministrul ucrainian de externe, a declarat că se opune transferului întregii flote a Mării Negre, către Rusia, estimând că ea trebuie împărțită între Kiev și Moscova. Negocierile asupra viitorului flotei trebuie să se bazeze pe acordul de la Yalta și nu pe protocolul de la Moscova. Amintim că acordul de la Yalta prevede protejarea flotei între Rusia și Ucraina pe când protocolul semnat între Kravciuk și Eltin stipulează transferarea către Rusia a unei părți din flotă, în scopul stingerii datoriei energetice a Ucrainei către Moscova.

Bib TURINI

### LOC AR FI DAR N-AI CUM STA

Incep să se umple magazinele sibiene cam cu tot ce-ți pofteste inima. Intreprinzătorii particulari și cu capital de stat, nu stau degeaba, dar ce folos, prețurile te ameteșc, salariile cresc invers proporțional cu ele, șomajul este în floare, corupția la ea acasă, iar cei în drept nu mai prididesc să se ocupe „de protecția cumpărătorului”.

toate căile să-și mențină puterea!

### INCHISOAREA JILAVA INTRĂ ÎN DERATIZARE

Locul de detenție al mulțora dintre corifeii fostului regim începe să se elibereze. Printr-o hotărâre a Curții Militare de Apel, a fost pus în libertate de 6 luni, Tudor Postelnicu, singurul dintre foștii membri ai CPEX-ului, care timp de patru ani a rămas încarcerat.

# ZIG - ZAG

### SE INMULȚESC GROPILE ORAȘULUI

Nici n-a apucat bine să se dezghețe, și gropile de pe străzile Sibiului se înmulțesc într-un ritm alert. Cât ai vrea să te ferești să scapi de una, dai de alta, val de suspensia mașinilor, de aici defecțiuni, și toate pe spinarea noastră. Acum când prețurile la piesele auto și la reparații au luat-o și ele razna,

### ȚARA ARDE ȘI BABA SE PIAPTÂNĂ

Cam așa s-ar putea spune despre preocupările dragilor noștri parlamentari, care în loc să se ocupe de aprobarea unor legi de importanță majoră pentru desprinderea economiei din marasmul în care se afundă pe zi ce trece, homosexualii sunt pe ordinea de zi.

### UN NEBUN DE LEGAT, LĂSAT LIBER PRIN EUROPA

Liderul rus Jirinovski se joacă cu pacea lumii. Nu există vizită unde să nu arunce câte o „pastilă incendiară”, provocând destule îngrijorări în opinia publică internațională. Desființând state, ștergând de pe harta lumii popoare, amenință cu arme sofisticate, trasează noi granițe; ultranaționalistul rus începe să dea de gândit. Dar tot mai multă lume se întreabă: cine se ascunde de fapt, în spatele acestuia?

### FRF A STABILIT ORELE DE ÎNCEPERE ALE PARTIDELOR DIN DIVIZIA NAȚIONALĂ

Etapa a 22-a din 26.02.1994, va începe la ora 14,00; între 1-20.03, partidele vor începe la ora 15,30; iar între 21-31 martie, ele se vor desfășura începând cu ora 17. În luna aprilie, ora oficială va fi tot ora 17. Sferturile de finală și semifinalele Cupei României, programate în luna martie, se vor desfășura la ora 14.

A.D. FLERU



### VIZITELE DE LUCRU ALE „TOVARĂȘULUI...”

Contactele cu oamenii, cu categoriile de salariați stau pe agenda de lucru a președintelui, vizitele făcute în ultimul timp s-au înmulțit. Primit cu pâine și sare, cu bății din palme la comandă, zâmbete și flori, toate regizate de o mână pricepută, viața de zi cu zi a dragului nostru președinte începe să semene cu a celui care nu demult se numea „stejarul din Scornicești”.

### ORI II ALBĂ, ORI II NEAGRA

De câteva zile, PUNR-ul se joacă de-a guvernul, anunțând participarea, retrăgându-o, apoi revenind. Nu știu cât sunt de serioase declarațiile acestui partid, dar sigur, formațiunea amintită va fi alături de majoritatea parlamentară, care încearcă pe

## Flash sportiv

La Istanbul s-au desfășurat întrecerile turneului internațional de lupte libere, dotat cu trofeul „Yasar Dogu”. Au luat parte cca. 180 de luptători din 27 de țări, printre care și România. Dintre sportivii români cel mai bine s-a clasat: Duma Andronic (categoria 68 kg) și Nicolae Giță (categoria 82 kg), ambii ocupând locul III. Constantin Corduneanu (categoria 52 kg) a ocupat locul IV, Bogdan Ciufulescu (categoria 57 kg) și Laurențiu Dumitrescu (categoria 74 kg) s-au clasat în final pe locul V.

În clasamentul fundașilor ofensivi, Dan Petrescu, care joacă la echipa italiană Ge-

noa, ocupă locul II după Maldini de la Milan.

Accidentat în meciul de campionat cu Valladolid, atacantul lui Real Madrid, Emilio Butragueno, va fi indisponibil cel puțin trei săptămâni, suferind de o entorsă la genunchiul stâng, cu ruptura parțială a unui ligament.

N-a apucat să se încadreze bine în atacul Farului și Neagoe a devenit omul care a văzut moartea. Se afla în automobilul care s-a înfipt pe șosea într-un alt vehicul, așa că trei fotbaliști constănțeni au ajuns la spital. O pronică cerească l-a ferit pe Neagoe de ghips, în afara unor zgâ-

rieturi mai tari a fost chinul de spaimă.

Ciclistul italian Francesco Moser pare că suferă în ultimul timp de o înconstanță cronică. După ce în urmă cu câteva zile la Bordeaux, își anunța patetic, decizia de renunțare la tentativa de dobândire a recordului mondial al orei, precum și retragerea din activitatea competițională, lăta-l răzgândindu-se, în stilul caracteristic campionilor de box și revenind în arenă. Mai precis pe velodromul din Ciudad de Mexico, unde Mo-

ser a încercat din nou să corecteze recordul mondial de 52,270 km, deținut de britanicul Chris Boardman.

Cel de al patrulea antrenor al lui Atletico Madrid, Jose Luis Romero, a impus în sănul echipei sale, o disciplină neobișnuită, astfel jucătorii l-au poreclit Sergentul Rome-ral. El a interzis jucătorilor să ronțăie fructe uscate, să asculte radio pe banca de rezerve, să poarte ceas la mână în timpul antrenamentelor, scoaterea televizorului din vestiare.

Tiberiu MANIU



# Vaclav Havel jucat pe scena teatrului sibian

În curând la Teatrul „Radu Stanca” din Sibiu, va avea loc o dublă premieră a pieselor „STREEP-TEASE” și „PROTEST”. Cu această ocazie am vorbit cu dl. director Mihai Bica, și cu regizorul acestor două piese, Nicolae Mandea.

— De ce ați ales aceste două piese, domnule Bica?

— Aceste două piese aparțin unor autori din estul Europei. Sl. Mrozele este un important autor polonez iar V. Havel este un cunoscut dizident, președinte și dramaturg ceh. Conștiința estului nu mai este anonimă, ea există prin acei oameni ce s-au afirmat drept conștiințele treze ale personajelor din care fac parte. Pe de altă parte problemele pe care le atacă sunt cele ale identității umane, ale personalității individuale puse la încercare în sistemul totalitar. Jucate în România acest două piese pot produce spectacole care să exprime probleme și frământări specifice nouă. Regia aparține domnului Nicolae Mandea, absolvent al IATC-ului din promoția 1989, actualmente asistent universitar la Catedra de Regie. În distribuție sunt doi actori cunoscuți ai teatrului sibian și ai filmului românesc: d-nii Mircea Hândoreanu și Mihai Bica.

— Alte perspective?

— Există într-o piesă un personaj, de profesie croitor, care trebuie într-un termen

foarte scurt să creeze o nouă modă a anului ce va veni, pentru a lansa o paradă a modei. Rămas singur într-un monolog, croitorul își pune întrebarea: cum pot ghici moda viitoare dacă nu știu încotro se îndreaptă istoria? Nu știa sârmanul nici că acea paradă a modei va lansa o revoluție. Ar trebui poate să ne aplecăm asupra acestor probleme care sunt de actualitate ca și cele ale teatrului. Visez mai de mult la o piesă despre situația Basarabiei, piesă care să exprime un dureros sentiment al românului de pretutindeni.

Ar fi foarte interesant un spectacol-dezbatere, o piesă cu opinii despre câteva momente cheie ale istoriei recente, ar trebui scrise piese, chiar și comedii inspirate din experiența concetățenilor.



Dramaturgii trebuie încurajați, căci frumosul natural în teatru este acela al dramaturgiei contemporane.

— Care este rostul teatrului în zilele noastre când mai ales televiziunea, prin zecile de canale disponibile este capabilă să satisfacă toate gusturile și serviciile?

— Televiziunea este capabilă să satisfacă toate gusturile și cerințele pasive și nu este capabilă să dezvolte aceste aptitudini specifice omului rațional. Nu întâmplător în societățile democratice teatrul a devenit o disciplină obișnuită în învățământul preuniversitar și universitar, alături de desen sau muzică, aproape la fel de importantă ca educația fizică. Într-un sistem democratic în care omul nu trebuie doar să asculte și să execute, el tre-

buie să știe să vorbească în public, să stabilească o relație cu un partener, să creeze despre sine o imagine corectă și avantajoasă. Chiar în situația unui simplu spectacol, într-o sală de teatru, omul intuiește relațiile celorlalți, le acceptă sau le respinge, participă la un fenomen comunicativ.

— Intenționați să atrageți absolvenți tineri, actori, regizori sau scenografi?

— Întinerirea trupelor teatrale este vitală pentru existență, deoarece gândiți-vă numai ce ar însemna să eliminăm piesele pe tema conflictului dintre generații din cauza imposibilității de a avea distribuție potrivită. Din păcate însă, iar aici nu va fi vorba doar despre teatru, tânăra generație este într-o situație materială dezastruoasă. Cum poate un tânăr absolvent, veni în Sibiu, într-un teatru în care și-ar avea locul și ar putea să se afirme, dacă nu poate fi ajutat pentru a trăi la limita posibilităților? Problema absolvenților este, în primul rând, problema locuințelor. Dacă în București venitul poate fi eventual suplimentat prin colaborări minore, (cum ar fi reclame, la noi doar Primăria și Prefectura au capacitatea de a rezolva problema acordării câtorva garsoniere și în limita locului modest pe care cultura îl ocupă în bugetul național.

— Vă mulțumim.

a consemnat Oana DOMOKOS

## HOROSCOP

5 februarie 1974

● BERBEC. Modul de organizare al muncii dvs. se îmbunătățește de la o zi la alta, ceea ce dovedește permanenta dvs. evoluție. Evitați din ce în ce mai bine pericolele succesive și tindeți cu ardoare spre scopul propus.

● TAUR. Condițiile favorabile în activitatea profesională vă vor crea încă de dimineață o bună dispoziție. Micile neînțelegeri care pot apărea în casă după amiază, le veți trata „în glumă”, prevenind astfel o ceartă în care cineva din familie a încercat să vă atragă.

● GEMENI. Dacă vă gândiți să schimbați locul de muncă, mediul social, partenerul, locuința etc., astăzi e o zi potrivită pentru luarea unei astfel de decizii. Orice fel de schimbări vor fi reușite cu condiția să le faceți azi. Nu uitați de un telefon important.

● RAC. Indiferent dacă astăzi vă așteaptă o întâlnire amicală, o constituire pe o temă apropiată, veți participa cu multă energie, veți oferi și altora motivații pentru a acționa. Singurul neajuns al acestei zile este posibilitatea de a avea seara târziu o dispută cu privire la bani.

● LEU. Astăzi pe primul plan vor apărea probleme legate de familie, dar și de avere, de un dar, o locuință sau o grădină. De asemenea, veți putea planifica o surpriză pentru cei apropiați, de exemplu o aniversare în familie.

● FECIOARA. Dimineața va aduce multe schimbări pe care trebuie să le includeți în programul dvs. Străduiți-vă să nu vă faceți probleme din cauza unor pledici, pentru că nu sunt decât trecătoare. Seara evitați confruntările cu partenerul.

● BALANȚA. Speranțele dvs. într-un succes rapid s-au spulberat, probabil v-ați făcut prea multe iluzii. Până la urmă efectul dorit va veni, dar e nevoie de mai mult timp, așadar nu va fi spectaculos, așa cum v-ați imaginat până acum.

● SCORPION. Dacă vă duceți astăzi într-o vizită, chiar la rude, nu faceți paradă de vestimentația dvs. elegantă sau de darurile costisitoare, fiindcă ați putea jigni pe cineva.

● SĂGETATOR. O mulțime de invitații atrăgătoare vă vor pune în încurcătură, fiindcă o să vă fie greu să alegeți una fără să jigniți pe cineva. E și foarte probabil că veți renunța la orice vizită și sub motivul unei dispoziții, veți rămâne acasă. Într-adevăr, se pare că va fi cea mai bună soluție.

● CAPRICORN. Astăzi puteți avea dificultăți în stabilirea proporțiilor corespunzătoare în analiza unor evenimente. Gândiți-vă bine ce este într-adevăr important și ce constituie numai o împrejurare accidentală. Amănați pentru un timp planurile legate de o călătorie fiindcă și așa situația financiară nu vă permite să o realizați.

● VARSĂTOR. Planurile de călătorie arată prea bine ca să fie realiste. Deci e bine să le verificați din timp. După amiază primiți o ofertă de ajutor din partea cuiva din anturajul dvs.

● PEȘTI. Dacă oscilați în alegerea celei mai spectaculoase acțiuni ca să aveți succes, consultați o persoană din anturajul dvs. Veți primi nu numai sfatul ci și o informație foarte interesantă, pe care o veți putea valorifica în cel mai scurt timp.

## Nemulțumiri PL-93

(din conferința de presă lunară a domnului deputat RAYMOND LUCA)

### OMUL SFINTEȘTE LOCUL

„Regret că nu s-au întâmplat prea multe în orașele în care au fost aleși drept primari, reprezentanți al Convenției Democratice. Ceea ce s-a întâmplat la Sibiu nu este de loc îmbucurător. Primăria nu a prea fost implicată în problemele Sibiului, iar dl. primar Sorin

Șerbu nu cooperează îndeajuns cu Convenția Democratice.

Dl. Sorin Șerbu nu poate fi recunoscut drept un reprezentant real al Convenției Democratice.

Argumentele primarului și ale viceprimarului la problemele ivite, nu le-am considerat serioase.”

### DILETANTISM POLITIC

„Opoziția în România nu este formată din profesioniști. Tot felul de ingineri agronomi, ingineri TCM, stomatologi, fac politică.

Există un diletantism politic. Oameni care s-au trezit în anumite scaune politice. Oameni care chiar dacă

erau niște competenți în domeniul lor, asta nu înseamnă că ei sunt niște buni politicieni.

În politică ar trebui să rămână doar cei competenți.”

a consemnat

Dan Ioan BOGDAN

La Mediaș, ziarele locale sunt o maculatură pe care nimeni nu o mai ia în seamă. Dar și orașul se află de parte de standardele imaginare și dorite după o anumită perioadă de efervescență publicitară, post-decembriștă, care părea să susțină ideea

cut greu și după 66 de numere, după preistoria primului an, amatorismul celui de al doilea și sacrificul celui de al treilea (Attila Molnar, unul dintre „creierele” ziarului a dispărut tragic la 25 de primăveri), a eșuat datorită unui nume: Ioan Sei-

## Diabet informațional?

că liberalizarea presei nu e numai pe deplin câștigată și chiar garanția unei inevitabile soluții de perspectivă, către democrație. „VOCEA MEDIASULUI” după 32 de apariții a sucombat, fiind socotită scandalosă, animatorul ei Mihai Borsos, agresat, banii înghețați într-un cont de dispariție al Casei de Cultură 1 Mai, iar tipograful asmuțit contra editorilor. Singurul supraviețuitor, periodicul cu pretenție de săptămânal „OBIECTIV”, s-a nă-

scut. Războiul este continuat acum de „ECO”, o voce insulară în zona Târnavelor prin grafică, ținută și calitate, noul venit în rândul publicisticii din județul Sibiu. Privind înainte cu mânie, tandrețe și luciditate, editorii săptămânalului „ECO”, vă asigură medieșeni, că nu veți mai suferi de această boală ciudată. Diabet informațional, parcă-i zice?

Jimmy IONESCU

## Cei mai buni 10 sportivi ai județului Sibiu în anul 1993 (2)

### LOCUL VI

cu 67 de puncte

#### Bucurenciu Ovidiu

născut în 1974 la Sibiu

- practică judo și samba, la CSS Șoimii Sibiu;
- primul antrenor l-a fost profesorul Busic Ioan;
- în prezent este antrenat de dl. Crețu Octavian;
- în 1991:

— vicecampion european la samba;

— campion național de tineret la judo.

— în 1992 a obținut medaliile de bronz la campionatele naționale de tineret și juniori — judo;

— în 1993:

— locul I la Camp. Europene de samba, tineret;

— locul III la Camp. Naționale de judo tineret, individual;

— locul V la Camp. Naționale de samba, juniori.

### LOCUL VII

cu 65 de puncte

#### Guță Gheorghe

născut în 1950 la Mediaș

— practică aeromodelismul la Gaz Metan Mediaș, sub îndrumarea instructorului Bucazar Ioan;

— în anul 1992:

— vicecampion european

la individual;

— campion european cu echipa;

— campion național.

— în 1993:

— locul II la Camp. Europene;

— locul III cu echipa la Campionatele Naționale;

— locul III la Camp. Naționale, cu echipa.

— a îndeplinit norma de maestru internațional al sportului.

## Mica publicitate

## PIERDERI

■ Pierdut carnet muncitor calificat — mecanic agricol, eliberat de SG Agr. Dumbrăveni, pe numele Furdul Ioan. Il declar nul. (163)

## VANZARI

■ Vând urgent TV color Sanyo și TV alb-negru Sirtus. Inf. tel. 41.56.94.

■ Vând congelatoare și frigider noi la cele mai mici prețuri. Garanție 1 an. Tel. 43.62.53, între orele 8—16. (27)

## DIVERSE

■ Pregătesc studenți și candidați pentru examen de admitere, facultate, la limbile greacă, latină, spaniolă. Tel. 092-44 50 73, între orele 19—21.

■ Caut garsonieră mobilată, telefon, frigider, central. Tel. 41 77 46. (157)

■ SG „DARIEN”, str. G. Noica nr. 44, vinde garsonie-

re (5,5 — 9,5 milioane lei); apartamente 2; 3 și 4 camere etc.. (12—29 milioane lei); case (45—130 milioane lei). Intermediem schimburi locuință. Tel. 43 68 11. Program 9—18, sâmbătă, 9—13, Duminică închis.

## ANIVERSARI

De ziua ta, dragă DANIEL POPA, îți dorim sănătate, succes la școală și „La mulți ani!”.

Mama, tata și Claudia.

■ Toți trandafirii din lume scumpei noastre nepoate DANIELA REIT, cu ocazia împlinirii vârstei de 8 ani. „La mulți ani!”.

Bun, unchiul Victor, bunica Vartic.

## DECES

Sincere condoleanțe familiei Știr Romulus, pentru greua pierdere suferită prin decesul neașteptat al celui care a fost un bun soț și tată  
**ROMULUS ȘTIR**  
Colegii lui Alex.



Luni, 7 februarie

13,00	Calendar
13,30	Desene animate
14,00	Actualități
14,10	TVR IAȘI
15,05	TVR CLUJ-NAPOCA
16,00	Avanpremiera săptămânii
16,15	Civilizație montană
16,45	Actualități
17,00	Emisiune în lb. maghiară
18,30	Film s.: „Salvați de clopoțel (5)“
19,00	Clio
19,30	Desene animate
20,00	Actualități
20,40	Publicitate
20,45	De luni până luni
21,15	Publicitate
21,20	Teatru TV
22,50	Publicitate
22,55	Top TV
23,20	Actualități
23,40	Poveste despre lemn
0,10	Repriza a treia
0,30	Inchiderea programului

## Test de curaj pentru fetele Sibiului „Miss Primăvara — Top - Less“

Organizat de publicația „21-Radical“.



Concursul va avea loc la începutul lunii martie 1994, la Casa de Cultură a Sindicatelor.

**Premiul I:** o excursie de o săptămână în Germania; 250 000 lei, alte premii în obiecte.

**Premiul II:** 200 000 lei, alte premii în obiecte.

**Premiul III:** 100 000 lei, alte premii în obiecte.

Toate participantele vor primi premiul.

La spectacol vor lua parte Loredana Groza, Aurel Teșnișan, Miss Erotic România și formația RIFF.

Înscrierile se fac la sediul redacției ziarului 21-RADICAL, str. S. Brukenthal nr. 2.

# Primăria municipiului Sibiu

## ANUNȚĂ ORGANIZAREA LICITAȚIEI PUBLICE,

în vederea închirierii terenurilor cu destinație agricolă, după cum urmează:

1. Str. Zăvoi nr. 26	1 400 mp;
2. Str. Zăvoi nr. 28	1 400 mp;
3. Str. Zăvoi nr. 30	1 350 mp;
4. Str. Zăvoi nr. 32	1 400 mp;
5. Str. Zăvoi nr. 60	1 400 mp;
6. Str. Zăvoi nr. 73	900 mp;
7. Str. Gh. Asachi nr. 63	1 400 mp;
8. Str. Stăvilăruului nr. 46	600 mp;
9. Str. Stăvilăruului nr. 62	1 500 mp;
10. Str. Șt. O. Iosif nr. 18	480 mp;
11. Str. Stăvilăruului nr. 64	1 350 mp;
12. Str. Amnaș nr. 3	800 mp;

Licitația va avea loc în data de 15.02.1994, ora 10, la sediul Primăriei municipiului Sibiu.

Ofertele pentru licitație se vor depune în scris la camera 126, până la data de 11.02.1994, ora 13, însoțite de o chitanță în valoare de 1000 de lei, reprezentând taxa de participare la licitație.

Inchirierea terenurilor se va face doar pentru anul 1994.

Prețul de strigare este de 10 lei/mp. — 39 —

# S. C. Sitex Dumbrava S. A. Sibiu

## ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS

● CONSILIER JURIDIC sau

● JURISCONSULT.

Salariul negociabil.

Informații la sediul unității din Sibiu, str. Pădurea Dumbrava nr. 20, telefon 42 27 50, int. 141 sau 110. — 38 —

## Muzica în actualitate -TAKE THAT-

Take That a fost întemeliată de Mark O. și Gary B. Ei s-au cunoscut într-un studio de înregistrare. Cum amândoi aveau aceeași pasiune, MUZICĂ, s-au hotărât să întemeieze o formație. Managerul lor, Nigel, i-a cooptat apoi și pe Jason, Howard și Robbie.

**ROBBIE WILLIAMS.** Are 19 ani și este fiul unui comediant englez. A frecventat o școală catolică pe care a părăsit-o la vârsta de 16 ani, angajându-se ca vânzător. Îi plăc foarte mult fotbalul și patinajul pe rotile.

**MARK OWEN.** Are tot 19 ani și are ca preferințe: dansul, fotbalul și pe eunoscutul cântăreț Prince.

**GARY BARLOW.** Are 22 de ani și îi place foarte mult cinematografia. Încă de la vârsta de 16 ani, avea înclinația spre muzică. El era angajat ca pianist într-un cabaret.

**JASON ORANGE.** Are 23 de ani. Și el ca și ceilalți nu a avut înclinații spre studii, părăsind băncile școlii foarte de timpuriu și câștigându-și



existența ca pictor decorator.

**HOWARD DONALD.** Are 23 de ani și a lucrat ca zurgar înainte de a se integra în formația TAKE THAT.

În prezent, ia mai puțin de trei ani de existență, TAKE THAT a devenit incontestabil, o formație de succes a muzicii pop.

Marius BARSAN

## TOP 21 RADICAL — RADIO ACTIV

1. HADDAWAY — „I miss you“;	13. AEROSMITH — „Amazing“;
2. ACE OF BASE — „The sign“;	14. DREAM — „Things can only get better“;
3. MARIAH CAREY — „Hero“;	15. PET SHOP BOYS — „I wouldn't normally...“;
4. EAST 17 — „It's alright“;	16. CHER WITH BEAVIS & BUTT-HEAD — „I got you babe“;
5. CULTURE BEAT — „Anything“;	17. AEROSMITH — „Cryin“;
6. BRIAN ADAMS — „Please forgive me“;	18. 2 UNLIMITED — „Maximum overdrive“;
7. DINA CAROLE — „Don't be a stranger“;	19. BRIAN ADAMS, ROD STEWART, STING — „All for love“;
8. ELTON JOHN & KIKI DEE — „True love“;	20. DEF LEPPARD — „Two steps behind“.
9. JANET JACKSON — „Again“;	
10. CAPELLA — „U got 2 let the music“;	
11. TAKE THAT — „Babe“;	
12. SNOOP DOGGIE DOGG — „What's my name?“;	

Realizatori:

Adi URIAN

și Alin CRIȘAN

## Cinema

### SIBIU

PACEA: „Sliver“ (SUA), orele: 9; 11; 13; 15; 17 și 19.

TINERETULUI: „A doua cădere a Constantinopolului“ (Rom.), orele: 9; 11; 13; 15; 17 și 19.

### MEDIAȘ

PROGRESUL: „La Totale — Spionaj în familie“ (Franța), orele: 10; 15; 17 și 19.

CENTRAL: „Primul sărut“ (SUA), orele 11; 16 și 18.

CISNĂDIE: „Ultimul luptător“ (SUA), orele 11; 17 și 19.

TĂLMACIU: „Cliffhanger“ (SUA), orele: 17 și 19.

DUMBRĂVENI: „Pasagerul 57“ (SUA), ora 17.

GOPȘA MICĂ: „Testoasele Ninja 3“ (SUA), orele: 16 și 18.

OCNA SIBIULUI: „Vârcolacii“ (SUA), ora 18.

AVRIG: „Liceenii în alertă“ (Rom.), orele 16 și 19.

BAZNA BĂI: „Ochi noștri 2“ (SUA).